

再见，我的 2019！你好，我的 2020！

◎丁毅威

不知不觉间进入公司也已有两年半的时间了，在这白驹过隙的瞬间，2019年竟已离我而去，快到来不及回头和2019年告别，伴随着2019年离我而去，2020年的到来也开启了一个新的十年。曾经以为30岁很遥远，却突然发现18岁的成人礼已是很久以前的故事了。90后的第一批已经进入了30岁的大军，步入了“三十而立”的阶段，80后也已经“四十而不惑”了，甚至00后也开始在社会展露头脚，让人不禁感叹，曾经的大好年华已是过眼云烟。

2019年初调岗来到财务二部，以前从未接触过建筑业的我，总是担心自己不能胜任这个岗位，会辜负领导对我的期盼，后来通过不断的调整 and 适应，终于慢慢地熟悉了工作的内容，适应了工作的节奏。不过闲暇之余总是会有点黯然神伤：如今30岁的我，是为工作、为生活、为家庭而努力的坚强的活着。不知道身边的90后们是不是也跟我有同样的想法，是不是也承受着巨大的压力。每到这个时候，真的好想回到上学那会无忧无虑的时光。不知道当时是身边的谁说过，学生时代是最美好的时光，要好好的珍惜，社会远比我们想象的更复杂、难堪。曾经的我听后总是嗤之以鼻，直到后来步入社会才越来越理解这句话的意义。这么说好像有些悲观，但也是一个残酷的事实，小时候不懂得道理，会在你一次又一次的摔倒和吃亏中成长。有些教训真的不是用简单的言语就能够让人感同身受的，人总要真正的经历过伤害、摔倒，才能真正地了解其中的含义，这大概就是人们说的成长的代价吧。

现在的我再也不会像20岁时不计后果了，放纵已经成为一种奢侈，既然回

不到过去，那就往前看吧，珍惜当下，勇敢向前。很幸运能在德威集团这个大家庭开始我人生新阶段的旅程，能得到领导的信任和同事的照顾，我相信自己的未来会越来越好，前方无论有多少艰难险阻，都要坚强地走下去，坚信历经一番披荆斩棘之后，一大片的光明就在前面静待我归来！

再见 2019，你好 2020！新的一个十年，也要继续为自己、为工作、为生活加油！